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Δραστηριότητα

Τι είναι το Youth Impact+

Πηγές

Αντίκτυπος

Πώς δουλεύει το
εργαλείο YouthImpact+ ; 

Σχεδιασμός και ανάπτυξη εκπαιδευτικού
περιεχομένου και διαδικτυακών εργαλείων
για φορείς και οργανισμούς που
συμμετέχουν σε ευρωπαϊκά προγράμματα
για τη νεολαία.

Το έργο YouthImpact+ αποσκοπεί στην προώθηση
της ποιότητας, της καινοτομίας και της
αναγνώρισης της εργασίας των νέων, σύμφωνα με
τους στόχους για τη νεολαία 2019-2027. Στόχος
του έργου είναι να αυξήσει και να διατηρήσει την
υψηλή ποιότητα της εργασίας για τους νέους σε
ολόκληρη την Ευρώπη. Στόχος του είναι να
διασφαλίσει ότι οι οργανώσεις και οι φορείς που
συμμετέχουν σε έργα με νέους είναι σε θέση να
να μαθαίνουν ο ένας από τον άλλον
αναγνωρίζοντας και μοιράζοντας τις καλές
πρακτικές άλλων ευρωπαϊκών σχεδίων για τη
νεολαία. Το έργο αποσκοπεί στην αύξηση της
ποιότητας της εργασίας των νέων και στη
βελτίωση των δεξιοτήτων τους, ενώ παράλληλα
ενισχύει τις ευκαιρίες και την ποιότητα των έργων
για τους νέους που συμμετέχουν.

Οι χρήστες μπορούν να παρακολουθήσουν
όλες τις ενότητες μέσα από μια σειρά
διαδραστικών μαθησιακών υλικών,
δραστηριοτήτων και ασκήσεων.

Οι εταίροι του έργου εργάζονται τους
τελευταίους μήνες πάνω στο χρήσιμο
περιεχόμενο για την ανάπτυξη
διαδραστικών πόρων:

 
Η ψηφιακή πλατφόρμα του εργαλείου
YouthImpact+ 
Ένα διαδραστικό εργαλείο, το οποίο
διαχειρίζονται οι χρήστες, επιτρέπει
στους εργαζόμενους στον τομέα της
νεολαίας και στους συντονιστές έργων
για νέους να ποσοτικοποιούν τις
κοινωνικές και περιβαλλοντικές
επιπτώσεις των έργων και προγραμμάτων
που χρηματοδοτούνται από την ΕΕ. Σε
αυτό το στάδιο, η Innovation Frontier
ανέπτυξε μια άσκηση επίδειξης:
youthimpactplusproject.com/impact-tool.html

 
Εκπαίδευση e-course YouthImpact+
Η κατάρτιση θα είναι ένα διαδραστικό
μάθημα για να μάθετε πώς να
χρησιμοποιείτε και να ενσωματώνετε σωστά
τα εργαλεία και την ψηφιακή πλατφόρμα
YouthImpact+ σε υπάρχουσες και
μελλοντικές πρωτοβουλίες και έργα για τη
νεολαία.
Η κατάρτιση αποτελείται από διάφορες
θεματικές ενότητες:

Υποστήριξη 200 οργανώσεων σε όλη την
Ευρώπη, που συμμετέχουν στην
υλοποίηση σχεδίων και πρωτοβουλιών για
τη νεολαία, σε διαδικασίες ανάπτυξης
ικανοτήτων και καλών πρακτικών όσον
αφορά εκπαιδευτικές δραστηριότητες με
νέους.
Διευκόλυνση της συμμετοχής και της
ενσωμάτωσης 350 νέων από
μειονεκτούντα περιβάλλοντα σε
χρηματοδοτούμενα από την ΕΕ έργα και
προγράμματα.

Σχεδιασμός και υλοποίηση,
Αναγνώριση ενδιαφερομένων μερών,
Συλλογικές και ατομικές επιπτώσεις στα
ενδιαφερόμενα μέρη,
Παρακολούθηση και μέτρηση των
επιπτώσεων,
Συλλογή δεδομένων και πηγές δεδομένων,
Συνιστώμενες δραστηριότητες για τη
μεγιστοποίηση του αντίκτυπου,
Πώς ο αντίκτυπος του έργου σχετίζεται με
τους στόχους πολιτικής της ΕΕ.

1.
2.
3.

4.

5.
6.

7.

ΒΗΜΑ 1: Πηγαίνετε στην ιστοσελίδα
https://www.youthimpactplus.eu/index.html

 
ΒΗΜΑ 2: γράψτε στο κέντρο τον στόχο, την
αποστολή και τον αντίκτυπό σας και απαντήστε στις
ερωτήσεις αυτές όσον αφορά τον αντίκτυπό σας!

 
ΒΗΜΑ 3: ενότητα Staff απαντήστε στην ακόλουθη
ερώτηση: "Πώς τα περιβαλλοντικά θέματα
διαμόρφωσαν τον οργανισμό και τις
δραστηριότητές σας;"

 
ΒΗΜΑ 4: ενότητα Μαθητές "Τι θέλετε να επιτύχουν
οι χρήστες των υπηρεσιών μέσω του οργανισμού
σας;"

 
ΒΗΜΑ 5: ενότητα Εταίροι "Ποιος ήταν ένας
επωφελής οργανισμός εταιρικής σχέσης και γιατί;"

 
ΒΗΜΑ 6: ενότητα Σύστημα "Ποια νομοθεσία σας
εμποδίζει να επιτύχετε το δυναμικό του
οργανισμού;"

 
ΒΗΜΑ 7:Τέλος, η πλατφόρμα θα εκπονήσει μια
έκθεση χρήσιμη για την κατανόηση του αντίκτυπου


